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Nowa Sol, dnia 14 pazdziernika 2020 r.
ZP.271.21.2020

Wyjasnienia
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nr 4

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na rozbudowe centrum sportowo-
rekreacyjnego poprzez dobudowe budynku hali sportowej
do budynku krytej plywalni Solan, wraz z infrastrukturg
techniczna i zagospodarowaniem terenu przy ul. Gimnazjalnej
w Nowej Soli.

Dziatajgc na podstawie 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zamawiajacy Gmina Nowa Sol —
Miasto przekazuje tre$¢ pytan i wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkdéw
(numeracja pytan prowadzona narastajgco):

Pytanie nr 46

Rysunek AW_3 KOLORYSTYKA-RZUT PARTERU zawiera sprzeczne informacje odnosnie
wyktadzin Sciennych. W zestawienia pomieszczen w tabeli w pom. Nr 0.02 i 0.08
wykfadzina Scienna winylowa do wys. 200 cm natomiast wg legendy kolorystycznej
wyktadziny $écienne montowane do wys. 155 cm. Prosimy o okreslenie do jakiej
wysokosci nalezy zamontowa¢ wspomniane wyktadziny.

Odpowiedz

Wykfadziny Scienne winylowe nalezy wykona¢ do wysokosci 155 cm. Zgodnie
z odpowiedzig na pytanie wykonawcy nr 41 zawartq wyjaénieniach i zmianach tresci
SIWZ z dnia 12.10.2020 r. wykfadziny $cienne winylowe nalezy zamontowac wyltgcznie
w pomieszczeniach 0.02 i 0.50 na parterze obiektu.

Pytanie nr 47

Rysunek AW_3 KOLORYSTYKA-RZUT PARTERU — wg informacji w tabeli w pom 0.08
na &cianach nalezy zamontowaé wykfadziny Scienne winylowe do wys. 200 cm,
natomiast na rysunku nie zaznaczono w ktérym miejscu. Dodatkowo wg rysunku Aw_5
KOLORYSTYKA-ROZWINIECIA SCIAN oktadzina z wykladzin nie wystgpuje w tym
pomieszczeniu. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci i okreslenie czy w pom. 0.08 nalezy
montowa¢ wyktadziny $cienne? Jezeli tak to prosimy o okreslenie w ktérym miejscu
i do jakiej wysokosci.

Odpowiedz

W pomieszczeniu 0.08 nie nalezy montowac wyktadziny sciennej winylowej,
wykonczenie $cian w pomieszczeniu 0.08 nalezy wykona¢ zgodnie z rysunkiem Aw/5 —
projekt wykonawczy, branza architektura — kolorystyka i wyposazenie wnetrz. Zgodnie
z odpowiedzig na pytanie wykonawcy nr 41 zawartg wyjasnieniach i zmianach tresci
SIWZ z dnia 12.10.2020 r. wyktadziny $cienne winylowe nalezy zamontowac wytgcznie
w pomieszczeniach 0.02 i 0.50 na parterze obiektu.
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Pytanie nr 48
Zgodnie z rysunkiem Aw_5 KOLORYSTYKA-ROZWINIECIA SCIAN oraz opisem

technicznym w osi D" na $cianie nalezy zamontowac panele akustyczne z piyt z wetny
drzewnej na catej jej powierzchni natomiast wg Aw_4 KOLORYSTYKA-RZUT I PIETRA

okfadzina ,dochodzi” do poczatku trybun.
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Prosimy zatem o okre$lenie, ktéry z rysunkow jest wiasciwy do obliczenia potrzebnej
ilosci oktadziny akustycznej.

Odpowiedz
Panele akustyczne z piyt z wetny drzewnej nalezy wykonac zgodnie z rysunkiem Aw/5

— projekt wykonawczy, branza architektura — kolorystyka i wyposazenie wnetrz.

zsze wyjasnienia tresci SIWZ stanowi
istotnych warunkéw zamowienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl
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